

重点

“毒胶囊”案逮捕9人刑拘45人

一周查扣铬超标胶囊7700万粒

据新华社北京4月22日电

记者22日从公安部获悉,铬超标药用胶囊事件发生后,公安部立即挂牌督办,第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介

入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战,案件取得新进展,公安机关已立案7起,依法逮捕犯罪嫌疑人9名,刑事拘留45人,查封非法生产线80条,查扣用工业明胶生产

的胶囊7700余万粒。

记者同时获悉,河北阜城学洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国已于19日晚被抓捕归案。指使刘爱国销毁证据的原阜

城县王集乡人大主席宋江新和学洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。公安部有关负责人表示,公安部对铬超标药用胶囊案件高度重视,每日对在侦案

件指挥调度,派员赴现场督办,强力推进案件快侦快破;同时,召开专题调度会部署全国公安机关全力配合食药监等部门开展排查处置工作。

铬超标胶囊 危害多大

专家:一般不会引发铬中毒



“铬超标胶囊”对健康影响究竟有多大?中国毒理学会副理事长、军事医学科学院毒物药物研究所研究员廖明阳表示,铬有毒性,但从现有资料和报道来看,“铬超标胶囊”一般不会引起人体铬急性中毒和慢性铬蓄积。

廖明阳说,人体内有三价铬和六价铬,三价铬、六价铬摄入到体内是一个氧化还原的过程。国内外的大量研究资料证明,三价铬的毒性比较小,而六价铬如果长时间、大剂量摄入的话,可以引起肾脏损害,还可能有致突变、致癌等作用。人体铬的主要排泄是通过肾脏排泄。一般来说,一个健康成年人每天通过肾脏排泄铬的能力可达到约0.2毫克。

他说:“从现有有关铬的安全性资料、报道中的胶囊铬最大

含量以及病人每天摄入的胶囊数来看,一般认为不会引起人体铬急性中毒和慢性铬蓄积。不过,对企业这种违法行为我们要严厉谴责,也希望国家主管部门对此依法严肃处理,确保人们用药安全。”

人体每天摄入多少铬是安全的?中国疾病预防控制中心营养所研究员、卫生部微量元素营养重点实验室主任杨晓光表示,从营养学来讲,铬是人体必需的微量元素,缺了铬可能在血糖控制等方面都会出问题。中国营养学会制定的中国居民膳食营养素参考摄入量里,推荐每天铬摄入量为儿童0.01毫克、成年人0.05毫克,同时还制定了安全最大可耐受剂量,即儿童每人每天0.2毫克、成年人0.5毫克。也就

是说,在这个范围以下是安全的,超过这个范围就可能对机体产生不良影响。

国家药典委员会首席专家钱忠直研究员说,药用空心胶囊在我国实行许可管理。一旦用的原料不符合国家标准所规定的要求,就是一种违法行为。钱忠直说,药用明胶、食用明胶和工业明胶,从原料来源看,新鲜动物的皮和骨骼都是明胶的原料,对食品级的、药品级的,规定皮和骨骼都应该是健康的、新鲜的,而且必须是通过检疫的;从标准来说,药用明胶和工业明胶最明显的区别就是铬的检验。工业用的明胶不规定铬检验这一项,而食品和药品用的明胶都规定了铬的检验,而且限度都是一样的,都是2ppm。新华社记者 吕诺

江西: 已查控问题胶囊1317公斤

据新华社南昌4月22日电

记者从江西省食品药品监督管理局获悉,媒体曝光企业用工业明胶投料生产药用胶囊问题后,江西省迅速采取措施控制问题产品,截至4月21日下午,已查控外省流入的问题空心胶囊1317公斤,同时,在药品经营企业和医疗单位,查控问题药品5295盒。

据介绍,4月15日,媒体曝光铬超标药用胶囊事件后,江西省迅速派出督察组,对省内主要药

用胶囊生产企业开展了现场核查工作,并会同有关部门对弋阳县龟峰明胶有限公司生产的工业明胶销售流向进行全面清查。

江西省食品药品监督管理局介绍,已在本省药品生产企业中抽验空心胶囊228批次、胶囊用明胶12批次,已出具的21批次空心胶囊和9批次胶囊用明胶的质检报告表明,这30个批次空心胶囊和胶囊用明胶的铬含量均未超标。

浙江天台县: 一“毒胶囊”企业被立案侦查

据新华社杭州4月22日电

22日,记者从浙江省天台县公安局获悉,警方对涉嫌“问题胶囊”生产制造的浙江宏力胶囊有限公司负责人王某依法采取了刑事强制措施。

21日晚,媒体报道了为吉林通化一家药业企业提供空心胶囊原料的宏力胶囊有限公司,该公司位于天台县。经查,该批次空心胶囊的重金属铬超标。

事件发生后,天台县委、县政府高度重视,并召开紧急会议,主要领导明确要求立案调查,从严从快查处。该县公安局迅速成立专案组,开展立案侦查。

据药监部门介绍,浙江宏力胶囊有限公司是天台县唯一一家生产空心胶囊的企业,去年年产值为230万元。天台县已于21日下午对该企业进行了查封。

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

理赔慢?

专业 让生活更简单

平安车险,只需一天就能赔付!

*万元以下,资料齐全,一天赔付

理赔简单又省心
比过才知平安好



22日,消防人员在现场抢救伤员。 新华社发

赏牡丹途中遇横祸

大巴撞上大货,13人遇难21人受伤

据新华社北京4月22日电 22日上午,一辆上海始发的旅游客车在江苏常熟与一辆货车相撞,造成13人死亡,21人受伤。经初步了解,发生车祸的旅行团是一个散

客团,当日赴江苏常熟尚湖赏牡丹一日游。

22日上午9时25分,由上海人民广场始发的上海南汇区益流汽车出租服务公司一辆车号为沪BL1290大客车,

行至宁太线1公里处,突然冲过中间隔离护栏,与隔栏对面正常行驶的车号为苏ED1655的货车相撞,致使两车侧翻。经初步了解,车上共有31名游客、1名导游和1名司机。

最高法拟规定

对音乐作品设榜单构成侵权

据新华社北京4月22日电

最高人民法院22日公布《关于审理侵犯信息网络传播权民事纠纷案件适用法律若干问题的规定(征求意见稿)》,向社会各界广泛征求意见。公众可在6月1日前,通过最高人民法院网等方式发表意见。

用户、网络服务提供者未经许可,通过信息网络提供他人享有权利的作品、表演、录音录像制品,人民法院应当判令其承担侵犯信息网络传播权的民事责任。

征求意见稿规定,网络服务提供者有下列情形之一的,一般可以认定构成侵权:通过对热播

影视作品、流行度较高的文字作品、音乐作品设置榜单、目录、索引并提供深层链接服务的;通过描述性段落、内容简介等方式对链接作品、表演、录音录像制品等进行推荐的;主要从事侵权活动的第三方网站提供定向链接的;可以认定应知的其他情形。

免费报价:
专人服务 4008-000-000

自主报价 平安车险 搜索

私家车商业险 省钱省心省事

电话直銷組合:车损+三者20W+各險別不計免赔

实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。

编辑:更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

日产颐达1.6 平安电话车险 直銷組合

2014元

别克君越 2.4 平安电话车险 直銷組合

2766元

大众捷达 1.6 平安电话车险 直銷組合

1936元

本田CRV 2.4 平安电话车险 直銷組合

2925元

大众POLO 1.6 平安电话车险 直銷組合

2090元

福特福克斯 1.8 平安电话车险 直銷組合

2097元

现在投保
免费升级成金牌服务

爱车大管家

专业服务咨询\全程理赔引导\代办服务\代收资料

一天赔付

万元以内车险责任事故\资料齐全\一个工作日内完成赔付

免费非事故道路救援

接电\换胎\送油\加水\抢修\拖车牵引\吊装救援\围堵救援